
Az első közösségi szolgálatos élményem 

Általános iskola után a tanulmányaimat Zalaegerszegen, a Mindszenty József Általános 

Iskola, Gimnázium és Kollégium falai között folytattam. Mivel Lentiben élek, ezért kollégista 

lettem. Itt vehettem részt először önkéntes diákmunkában. Minden középiskolásnak kötelező 

elvégezni ötven óra közösségi munkát ahhoz, hogy leérettségizhessen. 

               Amikor oda kerültem, csak csodálkoztam, hogy milyen szép és modern helyen fogok 

lakni. A kollégiumot ugyanis most újították fel. Új bútorok kerültek a szobákba, a fürdőket és 

az étkezőt is teljesen felújították.  

Az önkéntes munka során a régi berendezéseket pakoltuk a fölöttünk lévő szintre, és így 

lett alkalmam felfedezni a lánykollégiumot is. Kollégista társaim nagy része Lentiből jött, de 

voltak ismeretlen arcok is, akiket a közös munka során ismertem meg. Munka közben 

megismerkedtem a nevelőtanárokkal is.  

Kaptam néhány hasznos információt az idősebb kollégistáktól. Például legyen nálam 

tartós kenyér és margarin, arra az esetre, ha nem ízlik, vagy kevés a vacsora. Megmondták, hogy 

hol találom a legközelebbi élelmiszerboltot, papír-írószert. A fiúkkal nagyméretű tárgyakat, 

hűtőket, foteleket, asztalokat és szekrényeket pakoltunk. Miközben beszélgettünk, észre sem 

vettem, hogy milyen gyorsan repül az idő. Már csak a takarítás maradt hátra. Beosztottuk a 

fiúkkal egymás között, hogy ki lesz az, aki söpör, felmos, vagy törölget. Szerintem rám a 

legkönnyebb munka jutott, a felmosás. Volt, aki ablakot pucolt, én azt annyira nem szeretem.  

Úgy hallottam, hogy a fiúkollégiumokban az idősebbek ugráltatják az újoncokat, kicsit 

tartottam is ettől, de szerencsére itt nincs ilyen. Itt mindenki nagyon segítőkész és jó fej volt. 

Sokat poénkodtunk egymással, vicceket meséltünk. Kis idő elteltével megéheztünk, és mivel 

nem volt sok tanulni való másnapra, úgy gondoltuk, még egy-két pizza belefér az időnkbe. 

Eldöntöttük, hogy honnan és milyen pizzát rendeljünk. 

        Ez a munka segített beilleszkedni a kollégiumi közösségbe. Jól döntöttem, amikor ide 

jelentkeztem. Ez egy jó élmény volt számomra. 
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